

Erratum

J. Organometal. Chem., Vol. 93, No. 2 (July 8th, 1975)

Page C28, the first 2 lines of the 3rd, 4th and 5th column in Table 1 should read:

79.1/5.13 ± 0.03	69.1/4.70 ± 0.03	71.8/4.33 ± 0.03
80.2/6.6 ± 0.1	72.5/4.6 ± 0.1	72.5/4.5 ± 0.1